
Je mange des haricots . .,tt. des frites .

Ma grand -mère @très gentille.

ll .gêli. absent . Elle veut des chocolats . t[.0

*4* o teo bo4v or-r, uoaü.

travail n'a pas été fait car il n'avait pas âslcahier .

tls gardent son frère et sa sæur qui neâcnlpas très sages.

{* ,,r, est très bon maisrXftdessert est encore meilleur

æ k .o d* o*ie, n,rv *, eaI.

,Les enfantsQrrltous eu un bonbon

h.*. n" fait pas de bêtises et Êft joue tranquillement.

Mes voisins oHlperdu leur chat. fuln. le trouve nulle p

es bonbons.

a rt.

4) î 0.,\ I -/ lo @lftV\fA,a oAtair or @J, or.Ç0 
I

garçon n'.O- pas de chance, il .0.|a grippe.
L

C/L. t, patinoire, Marie ..â rencontré sa copine Julie
L

Elle .â. envie de jouer Q la marelle.

f) Récris au pluriel ces groupes nominaux.

ma tortue ..m.eS.IO.ITUe§.....

le lézard ..LerJézæds.......

cette vipère ..CeS.V[p.èf.e§.

unecouleuvre ..des..couleuyres.

@ Récris au singulier ces groupes nominaux.

vos tortues .Ia1ortue..........

des insectes ..un.insecte........

ces crocodiles ..ce.croco.diJe...

leursanimaux ..l.eur.animal.



Muttiplier un nombre
par 2O,5O...; par 2OO,3OO...

tompétences

Salrul menlal

Prêreqük nral

fiéi[!estissemeËl

0iffér8nciation

Théocalcule4"300
i-\J 4* 3ooc'estffi cEntaines. "

4 x 5OO c'est itS centâines.

talcul eil ligne : Èjultiplier un ttcmbre

d un cniffre par un nombre Êntier

de dizaines. de centarnes.

Écrire le suivant d'une suite de nombr

Écrire 4880. I i00 : 160Û ; Jélète écril

4 5û0.

Conrirefl font5 * ]0?5 * 10Û?

fiec0nnâitre les a).es d0 symétl ie d un

figüre.

8en;Éiiation . Photufiche 62 I1.

t

Léa et Théo doivent calculer 4 x 30 et 4 x 300.

Léacalcule4x30.

4 x 3O c'est 4 x 3 dizaines.

4 x 5o e'est tl dizaines.

Complète.

4 " 30 = 12 dizaines à
4 x 300 = 12 centaines à

m c d r.1,

1 2

""o
"o.. â4x3 =.4.2.Q..

-}4x3OO= Àz.P.o.1 2

g*r *hl^"" tr/ï\, ^r\,ù,"L,R, ryn 30, 
X" 

L ^ rlt $* *'
pas

Calcule.

G 12x20=

Pour la fête de l'école,

les parents d'élèves

ont préparé 200 brochettes

de 6 bonbons.

Combien de bonbons y a-t-il au total ?

..6 x. " Àoo...r.... â z "o.o
II .[ "..3. ".*.....* "L " "o. sr".... h.çn bo.§ s.,.. ".... "..

3.4..... ; 3 x 3ûü =.-3OQ..." i G o * 50 =3OO.."", 6 x 500 =3O""Oo."

Ll^.O" ; "tr2 x 200 = àLOO." i G zo x 3ü =.ÉO.CI ; 2o x 3oû ="6"000

7 x zo =.âl*.0.. i G ts x 4=3à." i E x 4üo =3.2.âO'""

Repasse en les droites qui sont

des axes de symétrie de ce rectangle.

Calcule.

G*7x2= l1
Calcule.

E 3x30=

Découvrons

Je m'entraîRe

88 quatre-vingt-huit

"o".

de eomptéter les cases

§


